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Ioolvywo palog mwov mwepriopupdavouy
TOALAOTAES NOVAOES ECOTAGUOV

210 Ke@AAuo avtO Oo GuNTINCOVUE TOV TPOTO UVTILETOTIONE KOl ETIAVGNG TTPO-
PANUATOV OV AVOPEPOVTOL GE CUGTILATO LOVAOMY TOL GLVOEOVTOL € GEIPd. Ot
UPYEC TOV EQUPUOCTNKOV GTO TPONYOUUEVH KEPOAMO, 1oyDovy Kot £06m. To povo
MOV TPETEL VOL KAVETE EIVOIL VO TIC EQUPUOGETE CEYMPLGTO GTO VTOGVOTTLOTO KoL 1)
GTO GUVOAIKO GUGTN L.

To oyeonaypappa (M oraypoppa) pone, amoTeAel TNV YPUPLKT] GTEIKOVIGT] LLIOG O1EP-
vaoiag. To otdypoupo pong Teptypieel AETTOUEPOS TNV depyacio Tov Aapfavel
YOPO, TG OGTE VO UTOPOVV VL TPOKVLTTOLY Ta 16ol0vie nalog ko evépyelas. Ta
OLOYPALLUOLTO PONS ¥PNOLOTOOVVTHL ETIOTE VIOl TNV AVTIHETOTICT TPoPAnudTmy,
Y10 TOV ELEYYO TOV cuVOINKOV Aettovpying Kot v PeATictonoinon g amddoong
e oepyvaciog. To draypapote pong ¥pPNoILOTOIOVVTL ETIGNE KOl GTNV TUPOVGic-
oN TPOTEWOLEVOV EPYUTIHOV TOV TEPIAUUPAVOLY VEEC TEYVIKES 1) TPOTOTOMNGEL
NON VILAPYOVTOV OLEPYUGLOV.
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ANAKYHAOQEH YWHAHE NIEZHI

Ioolvywo palog mov meprioufavoov
TOAMUTAES MOVAOES EEOTMGLOV

AMO-MMA Lympa 112 (o) Avrypappo po Te povasas mapoy oy appoviog Tov mepihapfaver
TOL OT|LOVTIKOTEPD THI|POTE TOV ES0TALGHON Kol TS poT)g Tov vAkoy. () Zynpotiko
ALaypopLpa pong mow avootoel oto Lynpa 1. 2a.



IooCvyio nalog mov mwepriopufPavovy moAAamAES
LOVAOES ECOTAMGUOV

4
Eyqpa 1130 Avapln wot ouyopi-
OROC 08 oepd, o oD oo yopic ovri-
] 5 opoaot). To Peopora | ko 2 avopryvio-

- — voon kot oivouy o Pedpo 3 evi to Ped-
o S ovryopisetol oo Peopota 6 wo 7.

Y
2 T

Zypa 1L3P H otokekoppévn ypop-
pn I onddver ta opra TV CUVOAIKGOV
wolvyiov palog e depyaciog tov
Zmpatoc 11.3a.
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Ioolvywo pacog mov mepriappfavoov §§§:

TOALUTTAEG POVAOES ECOTAIGPOV oo
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Iool0ywo palaog wov mepriappfavovy 0ecs

TOALUTTAEG POVAOES ECOTAIGPOV oo

4
Iypa 11.3e H dtokexoppévn ypopt-
P e . pn VI dniover ta opra v 1o woli-
4 \ o -
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IooQUywo pacaog mov mwepriappfavovy 33
TOAMOTAES HOVAOES EEOMTAMGUOD 13

ITAPAAEIT'MA 11.2 IeolUyie Malac e Holdariéc Movaoes otic Onoieg
ocv llpayperomoreitor Xnpukn Avtiopaocn

H axetovn ¥pnoLHOTOLEITOL 0L TV TUPUGKEVT] TOALOV YNHIKOV EVOCGEOV aAL
Kot ooy odotns. Katd myv xpnon ms oav 1aAiTng, VIapyovy ToALOL TEPLOPL-
opot Katd TV anelevbépoon atpov ™me oto mepidliov. Zag dyteito vo oyedid-
GETE EVOLGUGTI IO VAKTNONS TNES OKETOVIS GULPOVIL LE TO OLAYPOULLL POTIS TOV
Zymparoc E11.2. O1ouyKevipOOELS TOGO TOV AEPLmV OG0 KL TEV UYPOV TOV Xy
natos E11.2 kabopilovron e mocootod kKatd fapos, (OTE 01VTOAOYIGHOL VL YIVOUV
evkoLOTEP. YRoAoyiote ta pevpata A, F, W, Bko1D ava @pa. Peopa G = 1400
kg/hr.
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Ioolvywo nalog mwov mwepriopnfavovy moALamTAES

HOVAOES ECOTAMGUOV

3
Afpag Su
{rnu-
Nepé (100%) Agpag T KV TIQ
Nepd  0.00s
.00
Anoorta-
Koy
omiAn
B (kg
@ YnoAAe wpa
Andatayua 0.04
(kg/hr) Anéota 19 1.00
Ewepyduevo apw Neod 0,81
Afpac¢ 0.95 100
Andotayua 0.03 F (kg) :
Nepd 0.02
1. .
%0 ympa E11.2
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(kg) _
Andotayua
Axetdvn 0.99
Nepd  0.01
1.00



Eigodog Elodog 000
0000
Aépac: 14000 (0,95 = A(D.995) (1) (Y XX
| XX
Aketovr:  1400(0.03) = Fi0.19) ([3) o0
. . . - o
Nepo: 1400002y = Wil.o0y = Fios1) +  AID005) ()
A=1336.7kghr
[ B=22105kghr
( Edé&yite) XpnoHomon|oTe T0 GUVoAKO 1ooliyio. \/\/ / =157.7 kg/hr

G+W= A+F
1400 1336
1577 22105
1557.7 = 1557.1

To wolima palos noa tov cuvinoapo tov Movidoy 2 ko 3 stvo

AKETOVI):

Mepo:

D = 34.90 kg/hr
221.05(0.19) =D (0.99) + B(0.04)

(Elfyite) XpnopHomomo e TO GUVOAIKO 1600Y10.

F=D+B 1 221.05=34.90 +186.1 =221.0

AMNO-MMA
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Ipopfinua 11.8 1 6.2.2

To Zymuoe P11.8 amoteiel ordypoppo pong mapoaymyns kabopov vepod amd to
Ooraocovo vepo peyoln. To apo-kateyvyuévo vepod yexkaletol oe pio oviio
oe youman mieon. H pepucn yodn tov Doioccivod vepod e Tpoeodosiog mpo-
KOAEITOL 00 TNV £EATLLOT TUTLOTOS TOV VEPOD OV £16EPYETL oTOV OdAapio.
To pevpo g daunmc mepieyet 4 % aratt. O kabopog vOPATUOS TOL dEV TEPIEYEL
OAGTL, CLUTIECETOL KoL TPOQOdOTEITOL (e vymAN Ttieon oe Odiapo TENS, Omov
OeppoTn o CUUAVKVEOGNS TOV ATUOD aTOoUaKpVVETOL He TNV Depuomra ™ENg
TOV TAYOL 0 OMOI0E dev mepIEy el Kaborov ardtt. Lav arotéiecua, Kabapd KpHo
VEPO KOLGLUTUKVOUEW GALM (6.9 %), omopaxpivovToL oo TV Slepyacio ooy
TPOLOVTOL.

a. [Tpoodopiote Tovg puluoig pong tov peoudtomv W kot D av n tpogodocio

givar 1000 kg v dpo.

[3. IIpocorlopicte Tovg publpoig pong tov pevpdtov C, B kot A ava opo.
Fuprusvwtre

L I..."’...I
~ ] KaBapd, epéaxo-
r—— |

KaBapos vbhpatuog, A

1000 kgjfhr ST
Katepuypcva = | Fuywaios | kagapaq [o triEng _'-ammwwuf:pﬂﬁ
Bakaoowd vepod YUK e ndiyoe W '
Tpogobooia 3.45% ¥
MaCl nﬁ‘fﬁl(: + dhpm
g [ 48%NaCl | & > Karebuypévm A
T @ D  6.9% NaCl

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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IpoPinna 11.10 1 6.2.6

#1110 Z1o Zymua P 11,10 axakoviloviol 1000 po oVILLLY VDO LEVE. PEDLOTA. Y TOAD-

viote Tig poig kabe peipatog oe kg/s.

%
D "z20 Hci
o 2.0 H,SO,
4.0 NaCl 96.0 H,O
50 HCI
40 H,SO, N
87.0 H,O C E HCI 1.5
H,S0, 1.5
H,O 97.0
% B
9.0 AbBpavr] oteped F = 290 kg/min
91.0 Hy0 o
NaCl 1.38
HCI 2 55
HzS0, 2.21
H.0 92.32
Inert Solid  1.55

AMNO-MMA 2uoThuaTa Biounxavikwy Alepyaciwy
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IpoPinna 11.13 1 6.2.4

2g o pyoevn) AT ton yoptiov (Zynua P11.13), 1o pedpo N mepreyet 85 % ivec.
Y0oAOYIGTE OAES TIC (Y VOGTES TILES TOV VOV (OAES OL TILLES GTO GYT|LL E1VL
ot kg) oe kg vy kabe pedpuo.

R ’C\ P N Kawoupy1og moATog
/ * Jv Fiber ?

Emaotpogr] vepou Fiber ? ,
‘vec 2.34 Nepd 3291 | KiBwtio Nepd 18
Nepo 7452 arobr-
KEUONC L
. -
(artoBepa) MeTagopd oto enduevo Bripa
Fiber 103.26
EY Nepd 3300
Exppor]
Fiber ?
Nepd 4161
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IHpoPinua 11.17 1 6.2.12

To vopoleiowo tov vatpiov nopdyetul cLVNDOS LE NAEKTPOADGT) TOV KOLVOD
aroton. Ta focua pepn ov cuetnuatog eaivovial to Lynue P11.17.

(o) 1o £ival To TOGOGTO LETATPOTIS TOU GACTION GE DOPOSEIOLO TOV VATPLOD;
(B) [16c0o aépro vopoyrmplo topdayetot avd Ib mpoidvrog;

(v) Avd 1b mpoidvtog, TG0 vepd TpEmel v ECUTLIOTEL GTOV ECOTUIOTI:

Cl Hy H,0
AMNAT ] : l Mpoiov
. 30% ZUoTnua .
Atahut .
0 ne ._Ellﬂ_--—ﬂ}nEHTpﬂhUﬂﬂq_-— EEQTLLOTY |t 5?: ::E:-l
Aupa 43% H,0

AlMNe-MnA >uoTAuata Biopynyxavikwy Alepyaciwv 14



Kewaraio 12 Kso. 6.

IeolVyio Maloc yio Xvotnuoto
ANAKYKAQXH, MAPAKAMWH, S0y cog Y nu

KAGAPIEMOX KAI Ol BIOMHXANIKE: oAhomhov Movadsmv EComiionov
EOAPMOIEZ TON IXOZYTION
MAZAX Hapaypagor 6.3, 6.4, 6.5
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12.1 Eicaywyn ::::
12.2 AvakukAwon xwpi¢ Xnuiky AvTtidpaon ::o
12.3 AvakukAwon pge Xnuikn AvTidpaon ®

12.4 Napakapywn kai Kabapiopog

12.5 O1 Biopnyavikéc Epappoyég Twv 1coluyiwv Malag

AMNO-MMA

2T0 TEAOC TOU KeaAaiou auTou Ba mpEmel va UIMOPEITE:

1.

Na oxedialete dlaypaupata pong yia npoBAnupata nou neptAapBavouv ava-
KUKAWON, Mapakapwn Kat kaBaplopo.

. Na e@apuélete mv otpamytkn Twv 10 Bnuatwy omv eniAvon mpoBANua-

TWV HOVIUNG Katdotaong (He 1] Xwpeic YUk avtidpaon) rou neptAapBavouy
peEUHATA avakUKAWOoNG, rmapdkapwng r/kat ka8aplopou.

. Na ermAvete mpoBArjpata mou meplAapuBavouv €vav KavoroinTiKe aplBpd

aAANAooUVOEOUEVWY HOVADWY Blapop@wvovTag Ta KataAAnAa wooluyia palag.

. Na X pnOILOTOoIE(TE TIG EVVOLEG TNG EKTAONG AVTIdpaong, ¢ OAKIG HETATPO-

¢ KAl ™M¢ Xwpi¢ avakukAogopia HETATPOrC otV eriAuon mpoBANUATwWY
QVaKUKAWONG Tou NepIAauBavouy XnUIKoug avTidpaoTiped.

. Na eEnyeite Tov OKOTMO TWV PEUMATWY QVAKUKAWONG, TWV PEUMATWY Tmapd-

Kauwng Kal Twv PpeEURATwyY KaBaplopou.

. Na oynuatioete pia yevikn 18€a yia Tov TPOTOo PE Tov omnoio ta wooluya palag

UALKWV YXprotporotlouvtal oty Blopnyavia.
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ALEPYOUOLES NE OVOKVKA®MGT] 6T VG KUl 6T it
Prounyovia c

e Yypooio Tov a€pa Ge dlepyacieg ENPAVOTC — AVOKOKAMGCN 0.EPA. OO TNV
£€000 TOL Enpavnpa

® ATOGTUKTIKEG 6TNAES (OVAKVKAOQOPiK LEPOVE TOV ATTOGTAYLATOC)

e Enavadiloyétevon kavcaepiov yio BeATinom mTol0TNToC KAVcuePimV

o Ilopaxpatnuata COKKOPIATPOV, KUKAOVOV, TPOIOVIOV EKTOC TPOOIOYPUPDV

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 18
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AMNe-mMna The hydrofogical cycte model.
The hydrological cycle modelwith perceniages and directional arrows dencling flow paths.
Global average vaiues are shown as percertages.



Hopokate mopatibevton pepikd Topadely T Ty SQp Loy ey TS VIR - :::.
ang TV vAKDY aT1g fopnyovikes diepyacisc. : : : bt
L. AvEquévy petatpom] avTiopovroy, H ovakikAoan Tov avTigpevToy T GTy oo
TPOPOBOCTLIL TOU OVTIOPGTI PO D EAVEL O] LLEVTIKG TV 0AKT] LETOHTPOMT TV VTl
A povTiy. 1 SUYKEKPULEVIL (TG T LT 1) VOKDKADGT] ETITPETEL TV AEITODPYLO
TOV OVTLO PO TIPOL G8 EMUTEGT YOLAGY RETATPOTEY, LE anoTéleaua T el timan
NS EKAEKTIKOTI|TOLS, EVE 1) OVOKOKAWGST) TOV OVTLAPHVTEY TOV GEV OVTEGPILTILY

odnyel gs vynio fabpd petarpomc.

2. Zoves avayEvvien Tou Ketodh oty O kontod0Tes P o omoomy T i Ty
o Enen Tow pubuon Ty FLIKGEY aVTIGPAcEDY, dALR 1] AT TEAEGUOUTIKOTI| T TOVS
EACTTOVETIL LE TV ¥PNET (MIEVERYOMOUET] TOU KUTodh T ). AMepyaaiss mou ypn-
GILOTOONY KOTHANDTES IO MITEVER YOO TVTIL LE GYETIKG Payiho pubpd umopel v
QTCNTOUY TV EMTOTOU CVIYEVVT|OT KO GVOKDEADGT T Katadomn. Do mopadery-
LLL, 56 LU0 OLE Py iol PERGTOMOINUEVTS KU TAUTIENS mupoiuan s (FCC) (Zympa 12.4),
0 KOTEHADTIS TS TUPOADES MIEVEPYOTOELTHL FYEAOV MUEF O KOTH TV ST e
TNV TPOPOGOGIE TOD PUGIKOD aeplon ot Beplokpaain TS avTidpaons, A0y Ton
GYNLUATIGLON TOU KOK GTIV EMUPAVELL TOU KOt AN T, EToL, 0 arevepyomompevos
KOTEAT TS PETOPEPETOL FTOV VOIYEVVT]TI] TOU KOTOAUTI) OT0U TO LEYHALUTE PO TOE0-
OTO TOV KOK KIIYETOL I8 TKOTO TV MIOKETOHGTIET TS EVEPYOTI|TOS TOW KOUTIA DT,

3. Kukhopopio vypot ietToupyiosg. e molles Slepyasies ypoLomoELTHl 1 KAEL-
OTI KUKAOPOpIn EVOZ vypon Aertoupyiog yio Béppoven 1 yiln. o oot
woENC (Eymua 12.5), 0mms v TopAdery ol Tol OTKLOK R GOGTH LT O KA TUF0,
Aopfiavel yopo KoKADQopin VoS WUKTIKDD Uypon LE EVIV GULTLESTI] ETOL (GTE
O QEPLO Vi amoppopd BeppoTnTo amd Tov aepa ToD dopaTion evio amoallel
BeppoTnTe oy £E0TE PIKT) OT LOGQOLPL.

20



e AvakukAwon ywpic Xnuikn Avtidpaon

AvariEhwar
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pOwpO-', KT, Tpopo- Npoidv
foola F ~Z- Socin L
1'-.K ST T Ao peoTii I
e I I

e 12.8 Aepyocio pe ovakih oo (o apipol copPoiilow millova opur ou ov-
T HOToS Yo To woliyia paloc PAéne to Keipevo.
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MAPAAEITMA 12.1 Kpvatahioan pe cvveyr po mov Hepuhapf dver Eo-
GTIIE AVOKUKLWENS

To Empe E12. 1o arotedsal dvo Sudypopio v Ty mopoymyn vipoadoy NaOH
TOV YPICLLOTOIELTOL GTR VOLKOKD pLd Y1t Tov Kabopiopd fovlopevioy v povil-
Ky godnvoseny (1. Drano).

H kobopn tpopodosio g depyaciog etvar 10,00 1b/hr Tov viotwon dioin-
notos 40 % NaOH. H kaboapny tpopodocion cuvinalsTol JLE TO aVIKDEAODIEVD
Amtua amo TV GUOKED] KPUGTAALDONS, Kitl E1GaYETH o ToV £50TULETI) Omow
TO VEPO amopokpUVeETHl aynuatilovros duaioun NaOH 50 %, to omolo pe 1)
GEPQI TOV EIGHYETHL GTY GUOKELT Kpuotidioons. H telsvtain mopiye ote-
PEO KaTaAowmo To onoio anoteieitan and kpuotarrlovs NaOH ot tocooto 95 %
Kot oo owdlvpa NaOH oe mocooto 5 % to omoio eivar idivpo NaOH 45 %.

a. Zag Inreitan va vToAoYIGETE TOV pLBLO PONS TOV VEPOD TOV UMORUKPUVETUL
oo TOV EEUTHIOTY, KO TOV puORO aVOKDKAMGS TS SlEpyaciag.

B. Me 6edopévo Tov 1610 pubpo mtapayoyns vigaswy NaOH, Oewpiote 611 10 01
tnpa dev avaxvkioverar Howg Ba mpéner va eivar Tdpa 0 GuVOLIKOS pubpog
popodociag tov NaOH 40 %: Ocwpnote OTLTO TapayOREVO S1GAV O Old TOV
eCatpiotn kon mad mepEyel 50 % NaOH.

W
H.O
L.
10,000 I LA 50 wi%
EEatum e
40 % wx8. NaOH 4 famuamg NaOH
AMNO-MMNA
R

=]

KpuaTarAwTnio
Kol divTeo

ZTeped RATAMIMD PAToan-

auarog 95 % NaOH.
— =
5 % (drpa 45

Amfinua 45 % w8, NaOH

% k8. NaOH)



Lovwvodiko woliyie NaQH H0
[\"—r .
G KATAMITIO pIATRapd-
(0.4)(10,000) = [0.95 + (0.45) (0.05)]P _ _rooforn (A) | o | 50wt _|Kouotahamc] fuaros 95 % NaOH.

- 40 % 8. NaCH 4 NaDOH 5 P (Guidhupa 45
P=41131b of 8. NaOH)

Zovodiko irolivio H,0 R
AniBnpa 45 % w8, NaOH

(0.6) (10,000) = W+ [(0.55)(0.05))(4113)
W=35887 1b

(1] ¥PNEIHOTOMGTE TO YEVIKO quvoliko woliyo 10,000 = 4113 + 1)
To suvoliko moasd NaOH mov efépyeton pe o P eivin

[(0.95) + (0.45)(0.05)](4113) = 4000 Ib

loolvyio NaOH oty ovokevl] Kpootailmons

W 0.5G = 4000 + 0.45R
Ha
! G oncroms oaras. 100LTYVIO HLO oty ovoxevn Kpuotodiwons
£ 10,000 loihe A . 50 warog 95 % NaOH. -
40 % x6. NaOH § samoris g | ra®Rwo |5 o mahupa 45
s 0.5G=113+055R
R
Asionua 45 % k8. NaOH (M ypnoporomote 10 cuvorliko woluyio G=R +4113)

R=388701b

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 23



Thpa, vrobiéote 6T Gev YIVETUL OVOKDKAMGT A0 TV GLOKEVT] KPUGTAA-
AOONEC, 0ALL 1) TOpUYOY Kol cLOTACT TOV pevpaTos P mapapéver i oo,
Tote, 0 TPOIOV TS GLOKEVS KpLOTAALOONS Elval povo to P, ommg paivetm
kot oto Zynpa E12.10. [og Oo npéner va mpoywpnoete; Avayvopilete 6T
TO TPOPANHa IVl avaAoyo HE auTd Tov peretoate oto Kepdimo 11;

W P
I Zreped xardAomno
'? G $uoxeun p\tpaploparog 95 %
. o . NaOH.
F Ib/h .| EEatuomic 50 % x8. | KpuotdMw-
40 % x68. NaOH NaOH g xai 5 % (S1G\upa 45 %
®iktpo k6. NaOH)
45 % 6.

H ! NaOH
Auvi8nua

H Baon eivar topo P = 4113 1b (idw pe mv 1 dpa)

AMNe-MMNA 2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv
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. - 000
looC o NaOH oty ouaokenn KpooToilmong 0000
‘XXX
o000
0.5G = [(0.95) + (0.05)(0.45)])(4113) + 0.45H : e
looltyio H,O otyv avoxeoy kpootaddoang
0.5G = [(0.05)(0.5504113) + 0.55H .
H - 331.37{} Ih I Zreped :cnéJ\anol
? G Suvoxew)  [PAToaplonatog 95 %
| Eeowerts [SEIE Koo
‘Evi covol ko woliyo NaOH Bo doeer to veo F ) oo |* " GNoH
0.40F = 0.45(38,870) + 4000 e

F=537301b

ZNUEUDGTE OTL Yopls avakiKAmaT), 0 pulpos e TpopOSoain: TPETEL Vil E0vVi
5 37 popés peyOTEROS B0 OG0 EIVIL LE TV S(OP OV TS HVIKDKALGT S, Y
TV POy T TS WS TOFOTN TS TPOIOVIOS, Fopls Vit SEYVOLE TOV LEYIL0 07K
Tow ot potos mou o xpene v amotebel.
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_:12.3 AvakUukAwon pe Xnuikn AvTidpaon J

H mo cuvnbiopévn mepintmon avakOKAOoNS 68 GUGTHHATE Tov TEptAapfavouy
YNUIKT GVTIOpOo, EIVAL 1) AVOKDKAWD GT) TOV AVTIOPOVTOV, EQUPLLOYT TOV ¥PTCIHLO-
TMOELTAL Y10 TNV a0ENoT TS OMKNG HETATPOMIS 0E Evay avTwpactipa. To Zynpa
12.9 ansikovilel v amld TOpPAOErY IO TS AVTIOPUOTS

A—=B

100 gmol's 1000 gmol's | Avnbpa- |10% B Al wp - 100 gmol's
A I A | omjpag [90%A | omg | - B

900 gmol’s A

Eyqpa 12.9 Evo andd oDoT o avosE Amons JE ¥ KT avTiopooT).
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. o . . : 000
B aVTILETOTIGETE HD0 TUMODS LETHTPOM S KILTH TV POy LOTOmOIN o Toy ovTi- 0000
OPITEmY: o000

o000

L . i # o . .
. LOV0KD KLOoUe PETOTPOTS: P
wilo (moles) ovndpoviog oty wilo (moles) aviidpmviog oto mpoiov
VER TPOQOa0oi TN¢ OUVOALKTS Blepyvaciog

pialo (moles) ovTdpoviog oty Vel Tpogodooio
2. KAdopa peTatpomis o8 £V e puapo

pile (moles) avnidpavios wov padn (moles) avidpovios mou
EWJUYETOL OTOV aVTIOpaoTi)po ECEPYETILL (IT0 TOV (v TLO PO T it

picle (moles) ovndpawvtog mow ELCHVETEL GTOV CVTLOPOOTI| P

O SnAGVETKHL 1) OVO LGI, 1] GUVOALKT] LETHTPOMT £ 50pTato Lovo ord To TLEWTEp-

YETOL Kol TL 8EEPRETON QT TV GUVOALKT JIEPYITLR, EVE 1) LETATPOT 68 £Vl OVO
TEQOTL S0P TATOUNTO TO TL ELTEPYETHL KOl E56 pyeTal amo Tov avTidpoatipa. [l tov
QITAD OVTIOPOGTPO WK DKADTNS Tou Zynuatos 12,9, 1 auvoAikn] LETHTpOT
10055

gV

100 — 0

¥ =
100 100 = 100%

EVID 1) LETATPOMT GE Vol MeEpoa o etval 1o pe 10 %

1000 — 900
—— e 3 -
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:12.4 Mapakapyn ka Kabapiopoc ]

ADO G0 UV LT LEVO L TOIOL PEVLLATIOV Slepyaauny oe woviCovton oo Eyfuota 12,10
ko 12,11,

. PEDpO TOPAKOpPYNS-pEDLN TOV AOPUKAUTTEL £Vl 1] TEPITCOTEPN PEVLITH TS
epyoaiog Ko myyoivel Ketenbeioy 68 Svo amd To SmOHEVE GTIAL Tow arodouboiv.,

B. Petpo kabaprapot-ped o Ton oo Lok pUVEL 0T0 TV SLEPYIGLI TO GIGF 0 PED LE-
VoL aopovy) 1 avemBDUN T CUCTATIKG Tl 0ol SpopeTIKa o umopodaoy v
ouykevTpmboy oto peipa avokokoonc. (Zmpa 12.11).

MNagaauyn B

Tpogobooia

Zoyjpa 12,10 Aepyooio e peipo o paso iy c.

Avarix Moan B

Anoudxpuvan

Aepyaala Mpaldv

Zympa 12,11 Aepyocio pe kobopiopd oto peDpo oy AmaT)s.
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0000
HAPAAEITMA 12.5 Yrohoywpot e Peopoto Hopakepymg 0000

o000

L X
E10 TEiIe TPOETOLUIGILS TS TPOQOGOGTIS LIS MO ovIK S Lovidns mopit- )

voryM S PUuaKNS feviivng, TO 1G0REVTAVIO aro ok piveTal amo feviivn mou sivon
koo amd foutavio. BEmpelaTE yio AdYons EDKOALLS TV WTAOTOm LEVT) G18p-
PO KO TO GUBGTOTIKG Tov axekovilovoo oto Zynuo E12.5. Tow khaopo
g elenbepns Povtavion Peviivc SEpyeTal Pécn oTd TOV TOPYO TOV LGOIE-
vrovionw; Kotda v avidhoon ko mv extioan tou mpoffingpoatog dev Bo avogpep-
Bovv Aertopepn frpata. H diepyacio £ivol 08 LOVIIT KO TAGTOGT] EVE 08V ALl-
Baver yopa yn K avTidpoo).

Napdrieupo pedua

LaoTEY Taviou {EI
. "' i=CaHyz 100%
- “
.H'f A
Iso- p Tuvorkd dpn
AToqud- ! A \
pentane QUOTIHAToE
Kpuvon) ," tower | T'""#
| !
| |
" I
n-CoHyp 100% __—Mix

e poc pavalia quomic
Beviime

90% n-CaHyz

(0% i-CsHyg

AMNO-MMA




a. Oiker 1oy (xabe pedpa dnhevetor pe taypappataF, S, P oekg)

000
. . . ; 0000
Zovoldiko woltyio polog: o000
w . o000
Eigooog Elodoc (@) (X
100 S+P ®
looliyio yia 1o n-C (GUVOETIKO GOOTATIKG)
ZOVETOCS,
Eioodog B Eodog ®)
100 (0.80)  S(0)+ P(0.90)
_ . [(080)
e (32 s
S=100 - 88.9=11.1 kg
B. looliyio yra tov whpyo tov woreviaviov: Eotwm x ta kg ™mg eAevBepng Povta-
viov Peviivng mov katevBHiveTar 6ToV THPYO TOV 1WGOTEVTAVIOD, Kot ¥ To kg
tov pevpatog n-C,H; mov e£€pyetar amd ToV THPYO TOL IGOTEVTAVIOD.
OAko 160l0y0 palog: Mapdrheupo pedua
Eigodos  Elodog N onevtaviou
x ENTHERY, L --c,n.,\mosr.
’ ' \
looltyro ovatanxod yra to n-Cs (GUVOETIKO GUGTATIKG): ,/ Iso- \\ TuvoAxa 6o
Anoud- / pentane - OUoTijuaTog
x(0.80) =y Kpuvan | tower \
Bouta- | \
ZOVERGS, 0 GUVOLACHOS ™S (Y) Kot ™S (6) diver Wou || ® I
/ _
x=555kg p n-CHyp 100% _—Mix
(@) 100 kg [Teopodooia eAgifep 7 Mpog pavaba puoudig
Boutaviou N\ F-x ., geviimg (@)
ANO-MMNA n-CsHyz BO%S_ M _~ 90% n-CaHyz

i-CqHiz 20%

-

10% i-CsHyz



000
0000
o 0000
Y. loolino otov koubo avegacns 2: o000
o0
; ; ; o ‘ ‘ , o
ualo ewsepyopev otov kopfo = pala eEepyopevn amo Tov kKopfo
Odixo reoltypo: (100 —x ) +y= B89 (£)
Loeranxo (150-C.): (100 — x){0.20) + 0= 8R.9 (0.10) (oT)
v efioman (oT) aroqevyston 1) ypnon ov v. H b pog diver
x = 55.5 kg ommg mpiv.
MNaparieupo pedua
gonev Taviou
P 'l i-CsHy2 100%
< ~
,/ \\
Iso- Zuvolxd dpia
Anoyd- / pentane \ ouaTuarog
Kpuvan / tower “‘/
Bouta- i |
viou | I
\ © ©®

] n-CqHyz 100% Mix
@ 100 kg |Toopodoola eAgifep 7 ﬂDOQ' pavaia puomnie
Boutaviou \ F-x , 8eviimg (B
n-CsHyz B0% <7 ’ 90% n-CaHyz

m -

AMO-MMA i-CeHyiz 20% “~——~ 10% i1-CsHyz



ITAPAAEIT'MA 12.6 KaOopropog

Meyalo evOapEPOV TOPOVGLALEL 1] HETATPOM| ALYVITH] GE MO ELYPNGTU VYPA
TPOLOVTH TOV ¥PNGIHOTOOVVTOL GTIV TP YY) ¥ NHIKOV. ADO KOPLOL EpLo Ton
umopovv va tapaybovyv oe Katdlinies cuVMINKES 0O TNV EXTOTOV KULDOT] TOV
Avyvitny mapovsio atpon (0mws cvpPaiver cuvibog Tapovcio VIOYEWWY VO~
tav), etvar o H, kot to CO. Metd and tov kabapiopo, avtd ta 600 aépia
LUTOPOVV VO GUVOLAGTOVV Y10 TV Tapayoyn pebuvoins cOpQova Je TV Topo-
KOATO ¥MULIKN avTiopao)

AMNe-MMNA 2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv
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000
CO +2H, — CH;0H 0060
0000
To Zynpa E12.6 anewovilel pia Siepyacio HOVIENS KOATACTAGNS Y100 TV 0 paL- :: ®
yoyn pebavoins. Oles o1 cuoTAoELS EKPPAlOVTOL GE YPOLL O LOPLIK R KAAGHL- ®

TN ent to1g exato. To pedpata pong eival oe moles.

Zuvolixd dpla Tou ouoTiuarog

X TTTooTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT k
Tpo(m- 67.3 Hy : En A ™ € |
vudpo- axw- I
F . -&ﬁ —_ S
Soola Ma:cc: ! oThpac oloThC ! ‘gao:
‘! ) TOLAKOUV- |
| Avaxix doan A omP 1
l h Aawpouss |
H y CO i
i z CHy ;
o S =~ — A )
Impa E12.6

[Hopampiote oto Lympa E12.6 om kanora tocomta CH, e1cépyetar oty oep-
yooio, aALd 0ev CUPPETEYEL oTV avTio pacT). Eva pedpa kabapropon ypnoipo-
roEiton viava Sratnpel myv ouykEvrpoon tov CH, atnv ££000 and Tov duywpi-
OTI GE GUYKEVTPWOT Oyt peyaidtepn and 3.2 mol %, kauva tapepmodileremions
TV rapayyn vopoyovou. H ansvbeias petatponn tov CO Grov aviio pactipo
etvan 18 %.
Ynoioyiote ta. moles mov avaxkvkAdvovtal, ta moles mg CH,OH kat ¢
QTORAKPLVET S ava mole Tpopodociag, KabdOg eriong KaL TV GLOTUGT) TOV 0E- 33
PLOV TOV UMOUAKPOVETALL.



Zuvolxd dpua Tou ouoTiuarog

Béon : F =100 mol % Tt TN
Toogo- (673 gy, | Mayw- £ E,
- F{siz Ez‘ : ompopg_ T memudxouv-E ng)oq':
B éi onp |
: CHy Auawpoudg :
: y CO "
Ayvootol: i, y, z, E, P, R . .. S i
7z <0,032 (uéyroto emtpentd CH,) M z=0,032 (1)
yHyt+z =1 (2)
2VVOMKA 6ToLyEloKd 16000V (6€ moles)
H,: 67,3+0,2(2) = E(2) + P(y+2z) (3)
C: 32,5+0,2 = E(1) + P(y+2) (4)
O: 325 = E(1) + P (y) (5)
Iooluyo CO (ei6000¢ — £€€000¢ = KOTOVAA®ON)
[32,5 + Ry] = [w(R + P)] = (32,5 + Ry)(0,18) (6)
E CH,OH 31.25
P ATOHAKPUVOT) 6.25
R UVIKVKAMOT) 705
X H, 0.768
ANO-MMA Y CO 0.200 34
z CH, 0.032




Ot Bropunyovikég €@aproyES TMV 160LVYLOMV HAlas

e IIpocouoimTéc depyacimV

o 2XyedlaoUd OlEPYUCLOV

= EMAOYN KATOAANA®V HoVAdWV eneepyaciog (.. avauikTe, avTidpacTipEG,
OTTOCTOKTIKEG GTNAEQ)

= EMAOYN KATAAANAOL peyEBoVC LOVAO WV

e Avéivon olepyacimv
= oVLYKpIon TPOoPAEYE®Y Yo TIG LETAPANTES TNC OlEPYACIOC LE XPTOT LB UOTIK®Y
LOVTEAWDV
= UETPNOELC KOTA TN O1dpKeELn, AetTovpYiog TG dlEpyaciog
= OLYKPION TOV OTOTEAEGUATOV, AITiEC TPOPANUATOV, EVOALAKTIKEG TPOGEYYIGELS

e Beltiotonoinon diepyaciov

= Xpnon HoviéAmv yia Tov KaBopiopd Tov cuvOnKov Asttovpyiog (cLOTAGELS TPOIOVIMV,
Oepuokpacio avtopactpa, puOUol avakOKA®GNC, KTA.)

Andaodn, Ora Ta povtéda PBacilovion o€ 16olvya pdlag, eite AMya otov apOuo, eite oA,
(.. TO0 povtéAo PBerTioTomoinong Yo Lo povaoda otbvieviov mepiéyetl mévm and 150.000 eElomaoelg
ue 1oluyta pdlog mwov anoteAovv 10 90 % TtV eCloO®cemv
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Kietowo wooluyimv palog o€ fropunyovikeg
OLEPYOOLES

® «EL0000C» = «EE000C» (AMOOEKTO GPAALLA E1GOO0V-ECO00V)

® SAAEWYT KKAEIGIHOTOC» Y10, OLUPOPOLE AOYOLC

1. Héepyooio ondavia Asitoupyel g povipn kataotaan. O lopnovikes depyuciss
oy 0V TAVTOTE [PloKoVToL 08 KOTRTTOE pONS, KOGV CTOK TOUY U ISR PO
LOVIIN S KOT Aot S pe akpifea.

2. H pon ko o1 pETpi@els GDGTONS ELTEPLEFOUY L LEWILALT TOIKIAL QoA T,
Kat” apyiv o1 evoeifels tov aictnmipoy Exouy Bopufio (petafiolés ot petpn-
gELg Aoym Toyoioy peTafoldv oTic evielfel Tov AV aVTUTOKPIVOVTIL OF UETO-
Podéc e diepyacing). O evdeifelc tov mabnmipoy propel vo sivan avokpifelc
YA LU ey G monkio Adyoow. Do mopad ery o, v ongBnTipog Wmopel vl oo -
TEL [both povopm o, 1) WTopel vl pr oL ool B KEe yio KOmoLs LETPI)O) Y1 TV 0ol
OEV EYEL OYEOOCTEL

3. Eva onpovTikd cusTATIKG LWTOPEL VIl FYTLLATICETAL 1] VO KATOVILLOVETIL JEST 0T
GlEpyOaio e IVTIGPIGELS IOV O WYOVIKOS TS dlepyaaing dev Elnfle vmoym.
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AocKno 33
non 11
. T
Y moloviote to kg avarikioan s/ kg Tpopodosiog oy T0 Toad Tiov amo[FAn Ty 00
(W) elvan 6l kg A : o
A (100% A)
| G
Teopadodia (F) Om A g I: 9551“':1
A 20% wi
B B0% wi
W = 60 kg
100% A

[Total] F=W+P = F=P+60

[B] 0,8 F=095P = 0,8 (P+60)=0,95P = P=320= F=380

[Total] F+R=G = 380+R=G
[B] 08F=0,6G = G=507 > R=127
Kg avaxkvkioong / Kg 1pogodocioc =127 /380 = 0.33 (33%)
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AOGKNGELS 4

1. Mg ouvoeTikO cuotatiko (Enpaveon)
2. Mg apaimon (yyvnbeétec, tracer gas/liquid)
o Meétpnon mTapoyng TOTaUOL
e MeéTpnon pong PLGIKOL AEPIOL GE AYDYO

3. Mg avakdkiAmon yopic avtiopacn (olaymplopnds ptyuoatog 50/50
BevCoAiov — TOAOVOALOV )
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